Onexcanap lcrep  [ADBANE

MATEMATHHA

ENEKTPOHHUA 10[LATOK
Ypok 3



YMOBHI NTO3HAYEHHA:

f](/[ — METOANYHUIN KOMEHTap

I — «oniseub» — AaTtun BiANOBiAb

g — «rymKa» — npubpartu Bignosigb



Lis MHOXeHHA. Tabnuui MHOXEeHHS.

%7 CknapeHi cloXeTHi 3aaavi

1. 3amiHn gogaBaHHA MHOXEHHAM Ta ob4yuncnu. D

3+3+3+3
5+5+5+5+5+5
7+7+7
9+9+9+9+9

2780 96 8-10 O 9-7+10 4
9:-3-10 O 3:6 5:-5+5 O 6:6-6
4-5+11 O 5-6 7+2)-3 O 4+6)-2

3. Aki oBa yncna Tpedba NoOMHOXUTH, Wob oTpumaTtn 18?7 257
357 407 3anuwm BCi MOXNKUBI PIBHOCTI.

D4. O6uucnu. PosTaluyi Bignosiai B nopsiaky

3pOCTaHHSA Ta NpoYnTan npisBuLLE BMOATHOIO
YKpaiHCbKOro nMcbMeHHuKa. lisHanca 3 iHTep-
HETY NPO NOro XUTTEBUN Ta TBOPUUM LUSISAX.

P5-4+13
09-3+8-5

K 10 - (3 +2)+ 11
A5-(4+3)
H7-2+4-9
®7-8-37



15. Cepriiko ckasas, L0 OOBYTOK ABOX uucen 3asxau Binb-

LMK 3a CyMY LUmMX Yymucen abo gopiBHoe in (2 - 2 =2 + 2), a Ha-
Tarnka ckasana, LWo BiH NOMUNSAETLCA. XTO 3 YYHIB Ma€ paLito?
Hasegu npuknaawn.

6. Y mara3uH 3aBe3nn {AWUK anenbCcuHiB macor 16 kr Ta
3 Aawmkn maHgapuHie no 9 kr. Yoro 3aBses3nu Ginblwe — anenb-
CWUHIB Y1 MaHgapuHiB? Ha ckinbku Kinorpamis?

7. [Ins KOXKHOT MalLUMHKW 3HaNaW CBi rapax.

39 42
51 58
17 69

8. MancTpuHa 3a poboumin aeHb poanucana 12 nucaHok, a
KOXXHa 3 ABOX i1 y4yeHnub —no 9. CKiflbkM BCbOro MMCAaHOK BOHU
po3nucanu BTpbox 3a pobounn aeHb? PO3B’sXku 3agady Aissimu
Ta BUpa3omMm.



19. Y Mapiiikun € kyntopa y 50 rpH i 3 MoHeTH no S rpH. Yu Bu- W

CTauuTb umMx rpowen, wobd npnadatm KOpobKy LyKepok, sika
KOWWTYE 62 rpH?

>, YKPAIHA

TPUBEHb

g TIATHECAT

@ 10. Mapko Ta YnsHka rpatoTb Y Taky rpy: 3a oavH Xifg 3 Kynku
KaMiHUiB go3BonsieTbca 6patn 1 abo 2 kamiHui. Burpae ton,
XTO 3abepe OCTaHHI KamiHeub. [ovnHae rpy YnsHka. XTo 3
Apy3iB BUrpae y pasi NpaBUbHOI rPun, SKLLO B KYMLUi 5 KaMiH-
LiB? 6 KaMiHLiB?
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